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ОБҐРУНТУВАННЯ НЕОБХІДНОСТІ ЗЕМЛЕОХОРОННИХ ЗАХОДІВ
ПРИ БУДІВНИЦТВІ ЛОГІСТИЧНОЇ ІНФРАСТРУКТУРИ ПІД ЧАС

ВОЄННОГО СТАНУ

Іщенко Н.О., cтудент, 1 курс магістратури, спеціальність 193
«Геодезія та землеустрій», Національний університет біоресурсів і
природокористування України

Науковий керівник -  Кустовська О.В., кандидат економічних наук,
доцент кафедри землевпорядного проектування.

Обґрунтування необхідних землеохоронних заходів при проведенні
будівельних робіт під час воєнного стану, на прикладі будівництва логістичної
інфраструктури,  є важливим етапом впровадження будь-якого проекту,
оскільки дозволяє зменшити негативний вплив будівництва на навколишнє
середовище та забезпечити сталість природних ресурсів.

Одним з головних заходів є організація якісного екологічного контролю
виконання будівельних робіт та дотримання вимог існуючого землеохоронного
законодавства. Для цього необхідно залучати фахівців екологічної служби, які
будуть вести моніторинг за станом довкілля та здійснювати контроль за
виконанням землеохоронних заходів. Іншим важливим заходом є проведення
оцінки впливу будівельних робіт на довкілля та природні ресурси. Для цього
необхідно проводити екологічні експертизи проектної документації та
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розробляти плани землеохоронних заходів, що передбачатимуть використання 
сучасних технологій та матеріалів, які дозволять зменшити негативний вплив 
будівельних робіт на природне середовище. Крім того, необхідно виконувати 
охоронні заходи на будівельних майданчиках, зокрема, забезпечення стійких 
конструкцій під час проведення робіт, відведення відходів та екологічної 
підготовки будівельних ділянок перед початком робіт [1]. 

Важливо звернути увагу на те, що проведення землеохоронних заходів – 
це, перш за все, застосування екологічно чистих технологій та матеріалів, а 
також раціональне використання водних, земельних та інших ресурсів, на які 
здійснюється негативний вплив через бойові дії на території країни. 

Через такі дії ми спостерігаємо низку проблем, зокрема: відсутність 
належного планування та оцінки впливу будівництва на ґрунти, ґрунтові води 
та біотичну різноманітність, що може призвести до погіршення родючості 
ґрунтів, забруднення підземних вод, погіршення стану рослинного та 
тваринного світу. З введенням воєнного стану ми зіштовхнулися ще з однією 
проблемою – це певна потреба в кваліфікованих працівниках у сфері 
моніторингу та охорони земель,  відсутність яких призводить до неналежного 
контролю і моніторингу землеохоронних заходів під час будівництва та після 
його завершення, а це, відповідно, порушення вимог дозвільної документації і 
невиконання землеохоронних заходів та заходів негативного впливу на 
навколишнє середовище. 

Одним зі способів вирішення цих проблем є належне планування 
будівництва інфраструктури з урахуванням вимог воєнного стану, яке 
передбачає проведення якісної оцінки впливу будівництва на ґрунти та 
біотичну різноманітність [2]. Застосування відповідних землеохоронних заходів 
при проведенні робіт, що відносяться до будівництва певної логістичної 
інфраструктури, під час воєнного стану може мати деякі особливості та вимоги 
щодо безпеки, зважаючи на складну воєнну ситуацію. Основні засади 
землеустрою в таких умовах зберігаються, але деякі етапи можуть змінюватися 
через обставини та небезпеки, які супроводжують будівництво. До таких 
ключових етапів та завдань будівництва логістичної інфраструктури під час 
воєнного стану відносять: 

 1. Забезпечення безпеки працівників та жителів населених пунктів, де 
будуються об'єкти логістичної інфраструктури. Необхідно дотримуватися 
передбачених  норм та правил, щоб запобігти потенційним загрозам для людей. 

 2. Використання новітніх технологій та обладнання для зменшення втрат 
матеріальних ресурсів та збільшення продуктивності праці та безпеки 
земельних, водних й інших необхідних для життя ресурсів. Технології можуть 
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бути використані для автоматизації та підвищення ефективності будь-яких
процесів.

3. Оптимізація використання земельних ресурсів та мінімізація впливу
будівництва на навколишнє середовище. Важливо враховувати екологічні
наслідки будівництва та вплив на здоров'я людей.

4. Забезпечення доступу до логістичної інфраструктури для військових
підрозділів, що досягається в першу чергу завдяки добре розробленим
маршрутам та мережі доріг [3].

При будівництві будь-якої  інфраструктури необхідно вживати усі
можливі землеохоронні заходи, що забезпечують охорону ґрунтів та
зменшують вплив будівництва на довкілля. Зокрема, це заходи щодо:
збереження та захисту ґрунту, управління водними ресурсами, використання
екологічно чистих матеріалів та ефективних технологій енергозабезпечення, а
також збереження біологічної різноманітності та здійснення якісного
моніторингу стану довкілля під час будівництва і після його завершення.
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